



# Arriba España

## Diario Nacional Sindicalista

Año I. — Núm. 48.

SUSCRIPCIÓN: En la Isla, al mes. . . . . Pltas. 3-00  
Resío de España . . . . . » 5-00  
Número suelto. . . . . 15 céntimos  
Número atrasado. . . . . » 20

Mahón, sábado 3 de Junio de 1939

AÑO DE LA VICTORIA

REDACCION: Plaza de José Antonio número 7.  
ADMINISTRACION: Rampa Abundancia núm. 30.

ANUNCIOS: Pago anticipado.

### Lo que debe desaparecer

Con la fundación del N. S. D. A. P. apareció por primera vez un movimiento cuyo objetivo no radica, como en el caso de los partidos burgueses, en una restauración mecánica del pasado, sino en la aspiración de erigir un Estado orgánicamente nacional en lugar del absurdo mecanicismo estatal existente. — HITLER. — «Mi Lucha».

Naturalmente, la fundación del Partido Obrero Nacional-socialista alemán, como la fundación de cualquiera otro nacionalsocialismo de otro país, es echar los cimientos de algo nuevo que se ha ido gestando en la conjunción de la experiencia, y el instinto de conservación de ese pueblo.

Es un absurdo efectivamente pensar que a estas alturas se puede volver a los antiguos moldes, por levantar con falsa palabrería el mismo tinglado ridículo de la antigua y eterna farsa. La burguesía acomodaticia, enfermedad grotesca de una sociedad muerta que se deforma en lo físico llenando de grasas el vientre y que se desvirtúa en lo moral emborrachándose de egoísmo e indiferencia ha llegado a su fin. El hombre se ha mirado a sí mismo y se ha encontrado ridículo, al verse encanagado en esa literatura materialista que canta estrofas a la buena mesa, y al saberse esclavizado esa servil adoración al vellocino de oro, en cuyo honor quema la humanidad sus mayores reservas de dignidad y de hombría. De esta lucha fratricida no podemos salir burgueses, porque ese Estado sería nuestro certificado de muerte. La burguesía es la decadencia de la virilidad de las razas, es la negación del movimiento y de la vida, es el canto a la pereza, al enchufismo, al egoísmo comodón, a la muerte lenta.

La gente, que todo lo mide por dinero, acostumbra a hacer coincidir los dos conceptos burguesía y clase media, pero no es lo mismo ni mucho menos, porque la calidad de burgués no tiene nada que ver con la cantidad de dinero de que se dispone: hay burgueses en la clase rica y en la clase media y en la clase pobre. El burgués no es más que la cristalización del egoísmo tomando figura de hombre. El burgués es una caricatura humana que anda y sobre todo que traga. El burgués es la condensación de todas las resistencias; mientras que la clase media no es más que conjunto de individuos de vitalidad muy varia, de psicología muy diversa encasillados en un lugar común por las dificultades económicas de una organización mediocre. La clase media no es egoísmo, sino dificultad; no traga sino que vive sencillamente y, hasta estrechamente; no ofrece resistencias sino que es siempre la más dispuesta al sacrificio, la más adelantada en cultura, la más idealista, la más prometedora y en una palabra la más nacional. Claro que en esta clase media hay burgueses, muchos burgueses, pero no hay más que en la clase rica e incluso que en la clase pobre. Esto último lo hemos comprobado perfectamente en dos años y medio de revolución marxista, de cambio de tortilla, de promesas redentoras, porque en estos dos años y medio de actuación de proletariado nos hemos podido convencer de toda la falsedad y ridiculez que encierra ese canto místico a las virtudes supuestas del tal proletariado. Los hechos nos han demostrado que desgraciadamente ninguna de las tres clases sociales se salva de esa degeneración de la especie que ha ido engendrando el tipo burgués. Todo eso de las clases sociales no es más que un mito que se conserva con finalidades de lucha por los mangoneadores de la política, y que se mantiene por el orgullo necio de algunos desgraciados que se creen superiores, por el mero hecho de que tienen la suerte de poder llenar siempre sus necesidades y de poder llevar trajes un poco más lujosos. Pero todo eso se ha acabado en España y no puede resucitar, porque está tapado con sangre. En España no quedamos más que españoles, y ni por un momento podemos ni debemos mirar al pasado para resucitarlo, sino que por el contrario sólo debemos tenerlo presente para eludir los mismos escollos que hicieron caer a nuestro pueblo en una anarquía disociante que ha plasmado en escenas bestiales.

El enchufismo, el privilegio, el caciquismo, la politiquería, la intriga, etc. etc., deben desaparecer de una vez, y hermanarnos en el dolor de nuestra experiencia para que todos unidos podamos llevar a España a su verdadero destino de Imperio, en el cual nos esperan años de dignidad, de moral, de esplendor económico, de facilidades de vida.

El marxismo es una doctrina judía, traída y aventada por judíos, pero el marxismo con su programa de acción, con sus piquetas demoleadoras, con su axioma de crimenes, sólo es posible con la preparación de los pueblos mediante una decadencia sistemática y progresiva que se engendra en la indiferencia que traen los procedimientos burgueses que al ensalzar el «cada uno para sí mismo» dan lugar a una disociación paulatina, a una disgregación consecutiva, que conlleva a los pueblos en suma infinita de egoísmos e individualidades. Ya es hora de convenirse de todo esto. Que cada uno se mire en sí mismo, y el que se sienta burgués, el que se comprenda envenenado por ese marxismo, de la abulia egoísta, que se elimine a sí mismo, o que se eduque, porque si no la Nueva España le eliminará o le educará, porque la España de Franco, la España de héroes, que han dado su sangre por la dignidad de la raza y por el resurgimiento de su historia no puede entretenerse en esas luchas mezquinas, grotescas, y ridículas que en todos los tiempos hemos lamentado. — JOSE HERCILLA.

### Los actos que mañana celebrarán las Organizaciones Juveniles en honor de su Patrono San Fernando

Las O. J. de la Falange, que con tanto éxito han colaborado a los festejos de la Victoria y al traslado de la Virgen de Monte Toro, dando con su presencia prestancia a los mismos, van mañana a celebrar la fiesta de su Santo Patrono. Los actos de ese día se ajustarán a la orden siguiente que nos facilita la Delegación Comarcal:

A las 11'10 se encontrarán formados en la plaza del Generalísimo Franco los Cadetes y Flechas de esta Delegación Local.

A las 11'15 serán revistadas las fuerzas por las Autoridades Militar y de la Falange.

A las 11'30 en la Iglesia Parroquial de Santa María se dirá Misa rezada a gran solemnidad, a la que asistirán las Autoridades y Jerarquías de la Falange.

A las 12, Homenaje a los Caídos y al Ejército en el paseo de la Explanada, en donde un Cadete leerá un mensaje de agradecimiento al Ejército por el final victorioso de la guerra. Se depositarán coronas y flores en la Cruz de los Caídos.

Terminado este acto las Organizaciones Juveniles desfilarán ante las Autoridades por la calle del Doctor Orfila.

A las 16, salida al campo en donde se les distribuirá a los niños una merienda, concurriendo a la misma algunos asilados de la Beneficencia.

A todos estos actos deberán concurrir todos los afiliados a las Organizaciones Juveniles Masculina y Femenina de esta localidad, debidamente uniformados.

### Cámara Oficial de la Propiedad Urbana

La Cámara Oficial de la Propiedad Urbana de Menorca recuerda que para disfrutar de los beneficios del Decreto de 1.º de 1937 para la exención total de los alquileres, agua y luz eléctrica, habrán de concurrir los requisitos siguientes:

1.º Que el beneficiario sea cabeza de familia y tenga hecho a su nombre el contrato de alquiler de su vivienda.

2.º Que los miembros de su familia con quienes conviviere no perciban ingresos que alcancen suma igual a la de un jornal medio de un bracero de la localidad.

3.º Que la vivienda que habite el beneficiario satisfaga alquiler no superior a 150 pesetas mensuales.

Todo inquilino que se juzgue con derecho a los beneficios del Decreto, puede dirigirse a esta Cámara, calle Anunciavay, 26, donde se le dará razón de los documentos que precisa presentar.

Mahón a 31 de Mayo de 1939. — Año de la Victoria. — El Presidente, Miguel Frech. — El Secretario, Mateo Terrés Coll. 2-3 — a

Para vender. — Baños VISTA ALEGRE. Informes: Plana, 11. Mahón. 2-3

### Sección Religiosa

SANTO EVANGELIO

San Mateo, cap. XXVIII.  
—«En aquel tiempo: Dijo Jesús a sus discípulos: me ha sido dado todo poder en el cielo y en la tierra. Id, pues, y enseñad a todas las gentes, bautizándolas en el nombre del Padre, y del Hijo, y del Espíritu Santo; enseñándoles a observar todas las cosas que os he mandado. Y yo estaré con vosotros todos los días hasta la consumación de los siglos».

REFLEXIONES

Todos los misterios de la religión católica, por lo mismo que lo son, son incomprensibles al humano entendimiento. Mas, si caben grados en los misterios, bien podremos decir que el más incomprensible de todos es el de la Santísima Trinidad; de un Dios, uno en esencia y trino en persona. Aquí desfallece la razón humana, y debe confesar su impotencia. Es verdad que ya encuentra alguna manera para explicar el misterio, pero siempre tropieza con la misma dificultad; la sublimidad de la divina esencia y la cortedad de la razón. Y sin embargo, aquel Dios que lo ha creado todo, que no pudo engañarse ni engañarnos, que nos premiará o castigará según nuestras obras, santo, sabio y justo, aquel Dios es el que nos manda creer en el misterio. ¿Quién no admitirá grandeza tan encumbrada? ¿Quién no quedará atónito ante ese piélogo de la divinidad jamás atravesado por la razón humana? ¿Quién no servirá a tan gran señor? ¿Quién no arderá en vivas llamas de amor de Dios? De esta incapacidad nuestra para tan grande misterio debemos sacar mayor admiración para aquella tan grande majestad; mayor reverencia ante ser tan excelso, mayor amor de su bondad, mayor descanso en su misericordia y mayor diligencia en el cumplimiento de sus leyes y mandamientos, porque la profesión de este misterio es el homenaje más sublime de nuestra fe, la prenda más segura de nuestra esperanza, y el motivo más sólido de nuestra caridad. Y ciertamente que no sería de gran mérito nuestra fé, si los dogmas de la religión fuesen aseguibles o evidentes a la razón humana. Dios mismo no aparecería como es, sublime y lleno de majestad.

### HORARIO DE MISAS PARA MAÑANA DOMINGO

A las seis en San José.  
A las seis y media en Santa María.  
A las siete en la Milagrosa y Casa de Misericordia.  
A las siete y media en las Reverendas Concepcionistas.  
A las ocho en las Hermanas Carmelitas.  
A las ocho y media en Santa María (parroquial).  
A las nueve en San José.

A las nueve y media en la Casa de Misericordia.  
A las diez en Santa María (oficio).  
A las once y media en Santa María.

### CULTOS

Parroquial iglesia Matriz de Santa María de Mahón

Dominica después de Pentecostés, fiesta de la Santísima Trinidad. — Misas rezadas a las seis y media, ocho y media y once y media.

La de ocho y media será de Comunión general, recibiendo por primera vez el Pan de los Angeles el segundo grupo de niños y niñas de las tres feligresías de esta ciudad. Habrá pláticas apropiadas a tan solemne acto eucarístico.

Por la tarde, a las cinco y media, se practicará la devoción del «Mes de Junio» consagrado al «Mérito Corazón». Acto seguido, tendrá lugar la renovación de las promesas del Santo Bautismo, con plática de perseverancia; acto de Consagración a Jesús y María, bendición de niños y distribución de recordatorios.

### TODOS LOS DIAS LABORABLES

Misas rezadas a las siete y a las ocho. Durante la primera se practicará la devoción del «Mes del Sagrado Corazón».

El próximo martes, D. M. se publicarán los solemnes cultos con que esta Santa Iglesia parroquial celebrará la festividad del Santísimo Corpus Christi.

Capilla de la Casa de Misericordia

Domingo: misas rezadas a las 7 y 9 y media.

Tarde: Mes del Sagrado Corazón a las 6 y media con exposición de S. D. M. que continuará todos los días a la misma hora.

Todos los días laborables misa a las 6 y media.

### Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S.

#### ORDEN DE MILICIAS

Mañana a las 17'30 se encontrarán en este Cuartel todos los requetés de Falange para ser revistados por el Teniente Coronel Divisionario, Jefe de estas Milicias, debiendo asistir de uniforme todos los que lo tengan, a dicho acto concurrirá la música de Falange.

Mahón 2 de Junio de 1939 — Año de la Victoria. — El Comandante Jefe, Pedro Sancho

#### SECCION FEMENINA

El próximo lunes día 5 en el local de la Sección Femenina se inaugurará el ciclo de conferencias sobre Religión estas conferencias serán desarrolladas por el señor Tutzó, párroco de Santa María y prestigioso orador sagrado.

Se recuerda a todas las afiliadas la obligación que tienen de asistir a estas conferencias y las que no asistan sin causa justificada constará en su expediente personal. Todas las afiliadas deben estar en el local a las seis en punto.

# INFORMACION NACIONAL Y EXTRANJERA

(FACILITADA POR LA COMANDANCIA MILITAR)

## INFORMACION NACIONAL

La estancia de Serrano Suñer en Cádiz

El ministro de la Gobernación embarcó en el crucero «Duque de Aosta», que lo conducirá a Italia

Cádiz, 2. — El ministro de la Gobernación estuvo toda la mañana en el hotel despachando asuntos con su secretario, siendo cumplimentado al mediodía por las autoridades. El Gobernador Civil, después de hablar de los asuntos de la provincia, le hizo entrega de una Cruz del Mérito Naval que un vecino de Cádiz que oculta su nombre ha donado para el Tesoro Nacional. Trátase de una obra de arte de oro macizo y brillantes, valorada en más de ochenta mil pesetas. El ministro elogió mucho el rasgo del anónimo donante. Después el Sr. Serrano Suñer almorzó en la intimidad con el Embajador de Italia y personalidades acompañantes. A las cinco de la tarde llegó al muelle para embarcar, pasando revista a una compañía de Infantería con bandera y música que le rindió honores. En el muelle se concentró un inmenso gentío que vitoreó a España y a Franco.

El ministro y las personalidades que le acompañaban embarcaron en el crucero «Duque de Aosta» que zarpó a las seis menos cuarto saludado por las baterías de San Felipe y por las campanas de todos los templos de la ciudad. El barco será escoltado hasta Nápoles por los destructores italianos «Visien» y «Cadisien». Durante toda la tarde ha habido gran animación en toda la ciudad, cuyas calles se hallan engalanadas.

El regreso a sus países de los voluntarios extranjeros

Se está organizando la despedida de los voluntarios portugueses

Burgos, 2. — Están organizándose numerosas ceremonias como despedida de los voluntarios portugueses que han luchado en España durante la guerra civil. Numerosos de estos voluntarios han sido repatriados ya. El número de estos contingentes enviados por Portugal ha sido mayor que los que envió esta nación cuando la Gran Guerra a los aliados. No obstante su participación ha resultado poco, por no haber combatido en formaciones cerradas, sino en pequeños grupos articulados dentro del Tercio extranjero.

Gran número de los voluntarios portugueses se han reenganchado en la Legión y quedarán varios años más, bien en España o en Marruecos. También es considerable el número de voluntarios portugueses en la aviación.

En Oviedo preparan la entrada de la Virgen de Covadonga

Oviedo, 2. — Oficialmente se anuncia la fecha del 25 de Junio para la entrada de la Virgen de Covadonga, que se efectuará por el puerto de Pajares. En los límites de la provincia será recibida por todas las autoridades y fieles, para lo cual se han organizado trenes especiales.

La Virgen de Covadonga entrará en la ciudad del Principado el día 27 y se le rendirá honores de Capitán General.

### Noticiero

Burgos. — En el Boletín Oficial del Movimiento se publica una disposición de la Jefatura Nacio-

nal, nombrando delegado nacional del Exterior al ilustre escritor y falangista don Rafael Sánchez Mazas.

Cádiz. — Invitado oficialmente, ha salido con las tropas italianas una sección de carros de asalto del Ejército español.

Barcelona. — Han ingresado a la cárcel los marxistas José Juliá, José Antolín y Antonio Pascual, los cuales cometieron numerosas fchorías durante la dominación roja.

Valencia. — La Alcaldía de esta capital publica una nota agradeciendo al pueblo el máximo interés con que ha respondido a la campaña de vacunación antitífica.

## INFORMACION EXTRANJERA

Los círculos políticos parisinos esperan la respuesta soviética Ya que no consideran como tal el discurso de Molotow

París, 2. — En los círculos de esta capital se espera para hoy o mañana la respuesta del Gobierno soviético a las notas inglesa y francesa, ya que no se considera como tal el discurso pronunciado por Molotow ante el Parlamento.

Aunque hay algunas reservas sobre determinados puntos, se tiene la esperanza de que la respuesta soviética será plenamente satisfactoria.

### La farsa de la neutralidad yanqui

El señor Roosevelt tiene el proyecto de poner los Estados Unidos a disposición de las democracias como un arsenal de armas

Berlín, 2. — Los círculos políticos de esta capital afirman que los Estados Unidos quieren guardar la neutralidad pero haciendo presión sobre las democracias y concediéndoles al mismo tiempo su apoyo para seguir su política contra los Estados totalitarios. A pesar de todas estas manifestaciones contrarias a la línea política de neutralidad de los Estados Unidos, los yanquis siguen alardeando de una falsa inhibición de los asuntos europeos.

Según el periódico «Frankfurter Zeitung» al comentar los debates del Senado americano, la política del Sr. Cordell Hull tiende aparentemente a la prohibición de las exportaciones de material bélico, municiones y otros pertrechos de guerra a los futuros beligerantes. Pero en realidad el Sr. Roosevelt tiene el proyecto de poner los Estados Unidos a disposición de los acorraladores como un arsenal de armas.

Alemania e Italia, no pueden mostrarse sorprendidas por esta actitud, pero es interesante hacer resaltar que los Estados Unidos al votar una resolución como único medio de conservar la paz, prepara su intervención en una guerra. En realidad los Estados Unidos están amenazados por un peligro de guerra por ilusión misma de la paz, andando por la misma senda que hace años siguió el señor Wilson.

A consecuencia de los combates librados últimamente en la frontera del Manchukuo los rusos dejaron en el campo de batalla unos setecientos cadáveres

Tokio 2. — A consecuencia de los combates que se han librado últimamente en la frontera del Manchukuo, los rusos dejaron en el campo de batalla unos setecientos muertos y heridos, según informaciones que publican los diarios del jueves.

Unos trescientos muertos fueron recogidos por las tropas japonesas en su zona militar y los otros cuatrocientos en la parte de Mongolia cerca del río Chalka. Además fueron apresados once tanques, muchas ametralladoras y otro material diverso. Fueron hechos prisioneros cuarenta rusos soviéticos y cinco soldados mongoles.

### Nuevos incidentes ruso-japoneses

Hin-Kung 2. — El jueves por la mañana ocurrieron nuevamente incidentes entre las tropas de la Mongolia Exterior y las fuerzas japonesas, cuando las primeras hicieron fuego desde las posiciones de las orillas del río Chalka, sobre los puestos fronterizos.

Como represalia, los aviones japoneses bombardearon las posiciones de la Mongolia hasta que cesó el fuego. Posteriormente a esta noticia se indica que se han descubierto concentraciones de tropas en las regiones fronterizas de Mongolia, especialmente en la región de Tamsk, al Sur del río Chalka.

Diez y nueve miembros del partido nacional ucraniano han sido condenados por los tribunales polacos

Varsovia 2. — Comunican que diez y nueve miembros del partido ilegal nacional ucraniano han sido condenados por los tribunales a penas que oscilan entre tres y trece años de trabajos forzados.

La mayoría de los condenados son jóvenes estudiantes de la Universidad de Demberg.

Soria. — Se ha celebrado en esta ciudad un grandioso homenaje de despedida a los voluntarios italianos y una solemne misa en sufragio de los que cayeron por la Santa Causa. Después de la misa hablaron los presidentes de la Diputación de Granada y Soria.

Bilbao. — Ayer fueron repatriados procedentes de América ciento diez niños y de Francia cuarenta y dos, que serán entregados mañana a sus familiares.

Burgos. — El ministro de Agricultura señor Fernández Cuesta, después de acompañar al Generalísimo a Burgos, volvió a Medina del Campo, comunicando el agradecimiento del Caudillo por el homenaje de que acaba de ser objeto.

habiéndose nombrado a tal efecto como plenipotenciarios: Por el Canciller del Reich, el ministro de Negocios Extranjeros, Joachin Von Ribbentrop; por Su Majestad el Rey de Dinamarca, su ministro plenipotenciario en Berlín, gentilhombre Herlup Echle; los cuales después del cambio de sus credenciales halladas en regla, convinieron el siguiente acuerdo:

Artículo 1.º El Imperio alemán, así como el Reino de Dinamarca, nunca procederán mutuamente a una guerra ni a ninguna otra clase de violencias. En caso de que por un tercera potencia ocurriera una acción entre los contratantes, el primero o la otra de ambas partes se compromete a no apoyar de ningún modo tal acción.

Artículo 2.º El presente tratado será ratificado y sus actos de satisfacción serán cangeados en Berlín lo antes posible. El tratado entrará en vigor inmediatamente y tendrá validez por un plazo de diez años.»

Formidable éxito de la exposición del arte español en Ginebra

Ginebra 2. — El jueves se inauguró con éxito formidable en esta ciudad, la exposición de pinturas procedentes del Museo del Prado.

El Presidente del Consejo de Ginebra Sr. Adrian Lacheral, ha expresado en nombre de las autoridades de Ginebra su profundo reconocimiento al Gobierno español y especialmente a su Caudillo, general Franco, por haber confiado durante tres meses a esta ciudad los tesoros de arte que se exponen. El ministro plenipotenciario de España en Berna ha respondido expresando los deseos de España de mantener cada vez más estre-

chas relaciones entre ambos países. Después habló el Consejero federal señor Pilet Goles, en nombre de su Gobierno.

La exposición abarca unas doscientas pinturas de Velázquez, Murillo, Goya y de los más notables pintores italianos y alemanes.

La inauguración ha constituido un triunfo del arte español, asistiendo más de dos mil personas, entre ellas representantes de la autoridad, cuerpo diplomático, funcionarios e instituciones internacionales.

El sumergible inglés «Thetis» ha desaparecido con toda su tripulación

Londres 2. — Las tripulaciones de la primera flotilla de buscadores de minas han sido avisados con toda urgencia para que se trasladen a la desembocadura del río Messey para averiguar el paraje donde se halla sumergido el «Thetis».

Se notifica oficialmente que el «Thetis», sumergible de mil quinientas toneladas, salió ayer de su base para efectuar pruebas de inmersión. A las 16 horas se calcula que el navio debería haber terminado sus prácticas.

Como pasaron las horas sin que el submarino reapareciese, se cree que éste debió sufrir un accidente que ha impedido remontarse a la superficie.

A bordo del «Thetis» se hallan 85 personas, 30 de ellas técnicos de los astilleros de Birkebead. El sitio donde se supone se halla hundido el submarino tiene cuarenta metros de profundidad.

UNIDAD entre las clases de España. Unidad entre las tierras de España. Unidad en el hombre y entre los hombres de España.

## Delegación del Gobierno en Menorca

Por el Ilmo. señor Delegado del Gobierno han sido impuestas las multas que se especifican a continuación:

23 Mayo. — A Catalina Mezquida Sintés, por irregularidades en una petición de salvoconducto, 19 pesetas.

25 Mayo. — A Juan Moll Camps, por infringir órdenes relativas a la obligación de dar cuenta de elementos huidos de la isla, 10 pesetas.

31 Mayo. — A Juana Cardona Meliá, por no tener expuesta la lista de precios en su establecimiento, 25 pesetas.

31 Mayo. — A Isabel Pons Pons, por id. id., 25 pesetas.

1.º Junio. — A Rafael Urbina, por avalar a persona de malos antecedentes, 10 pesetas.

1.º Junio. — A Bartolomé Escudero Olives y Francisca Sintés, viuda de Huguet, por distribuir bacalao entre detallistas sin haber recibido factura y carecer por tanto ésta de la correspondiente autorización del señor Subdelegado de Abastos, 250 pesetas a cada uno.

1.º Junio. — A viuda de Antonio Carreras, Francisca Massa, Sebastián Pascual Ramón, Jaime Riera, Isabel Triay, Antonio Sans, Damián Payeras, Juana Villalonga, Antonio Mercadal, Francisca Vidal Massa, Anita Febrer, Vicente Rotger, Juan Marqués, Viuda de Marqués, Catalina Petrus, Eladio Manent, Minerva Sintés, Francisco Salord, Gabriel Capo, Juan Perelló, Catalina Meliá, Francisco Villalonga. Pedro Mayor, Juan Nadal, Pedro Pons Pons, Catalina Mascaró, Domingo Julián, Pedro Olives Camps, Jaime Félix, Bartolomé Riudavets, Margarita Flojit Petrus y Julia Pons Llull, sendas multas de 50 pesetas, por tener bacalao a la venta sin que, previamente, hubiera sido autorizada la correspondiente factura por el señor Subdelegado de Abastos.

Mahón 2 de Junio de 1939. — Año de la Victoria.

## Junta Provincial de Abastos de Baleares

Subdelegación Comarcal de Menorca

Como medida de carácter general para toda la isla, queda autorizada la venta de bacalao a los precios siguientes:

De mayorista a detallista, a 3'62 pesetas kilo.

De detallista a público consumidor, a 4'25 pesetas kilo.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Mahón 2 de Junio de 1939. — Año de la Victoria. — El Subdelegado Comarcal, *Jasé de Olives*.

## CASINO DEL CONSKY

Se convoca Junta General extraordinaria para el próximo domingo día 4 de Junio del actual, a las once de la mañana, al objeto de elegir nueva Junta Directiva. — LA JUNTA.

Pérdida. Se ha perdido una pulsera de oro de las llamadas «Esclavas». — Mucho se agradecerá su devolución y gratificará en la calle de San Fernando n.º 14.

## PIRELLI S. A.

NEUMATICOS

Agencia: L. CATCHOT SINTES

Ramirez 17. — Mahón

2-3-5

Imprenta de M. Sintés Rotger